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3 行列 A = & a b

c d
>の成分は，a+ d¡ 1 = ad¡ bcを満たすとする．また，数列 x0; x1; x2; Ýと

y0; y1; y2; Ýは% xnyn = = A% xn¡1yn¡1
= (n = 1; 2; 3; Ý)

を満たすとする．座標平面上の点 (xn; yn)を Pnと表し，Oは原点とする．点O，P0，P1は同一直線上にはな

いと仮定し，g = ad¡ bcとおく．以下の にあてはまるものを，g; nを用いて表せ．

(1)
¡!
OP2 = ( え )

¡!
OP1 + ( お )

¡!
OP0である．

(2) g Ë 1のとき

¡!
OPn =

か

1¡ g
¡!
OP1 +

き

1¡ g
¡!
OP0 (n = 2; 3; 4; Ý)

である．

(3) g < 1のとき

lim
n!1
xn = く x1 + け x0

lim
n!1
yn = く y1 + け y0

である．

(4) 0 < g < 1とする．点 # lim
n!1
xn; limn!1yn;は線分 P1P0を こ : 1に外分する．


